ATATQNIZMA XTH ®YXIKH A' AYKEIOY

KE®.1° KINHXEIZ

AIAPKEIA 60 min.
Bapdtra epotmoenv:Ot epotioeig 1,2,3,4 Pabuoroyovvton pe 9 povadeg
O gpotoelg 5,6 Pabporoyodvrar pe 20 povadeg

H epoton 7 Babporoyeitan pe 25 povadeg

1) Ze o eubdypopuun opord petofarropevn kivinon n e&icmon g toyvtnrag eivar U=Uy+aft-
to). ZUVOEOTE PE YPOUUES TA GOUPOAD TNG aPloTEPNC OTIANG KE TIg e&nynoelg g 0e&14g GTAANG

U YPOVIKT GTIYUT| UNOEV

Uo emtdyvuvon

o TOXVTNTO TNV XPOVIKN OTIYUN UNndév
to YPOVIKY] GTIYUN

t TaOTNTO TNV XPOVIKTY GTIYUN t

2)  Zg uo ypaeikn topdotacn x=f(t) yio ev80ypopun kivnon 1 kAo ¢ KAUTOANG o€ £Val
onueio exkppalet:

ees M ottypioia emitéyvvon

o oo MV LETATOTION TOV KIVNTOV

e oo MV oTtypiaio toydTTO

e oo M péon ToydTNTO

YNUEUDOTE UE X TNV OMOTH TPOTOCT

3) Evb0ypoauun opard emPpoadvvopevn ivor Kot 1 kivion otnv omoio.:

«es TO O1GvVUOUO TNG TOYXOTNTOG EXEL APVNTIKY KOTELOVVGT

e oo TO OAVLGUO TNV ETTAYLVONG EYEL APVNTIKT] KaTEOOVVON

e oo T0OWVOGUOTO TNG EMLTAYVVONG KoL TNG TOXOTNTAG EXOVV OPVNTIKY KaTELOLVOM.



oo TO O14VLGUO TNG TOYXVTNTOS €xEL avTifETN KOoTELOVVON 0o TO dLAvVGHA TG METAPBOANG TNC.
oo TO KIVNTO KIVEITOL TPOG TNV AVTIOETN GOPA S1OVOOVTAG APV TIKY] LETATOMION

Ynueidote pe T v cmot kot pe A v Adboc omdvinon .

4).Xe o ev0Oypappn kivnon 1 eéicoon kivnong sivor x=50+20t-5t>

YNUEDOTE e X TNV avTioToyn cvuvdptmon U=f{(t)

L] U:20'5t

eeo U=20-10t

oo o U=50+20t

ees U=20+10t

5) 'Eva xwvnto aAlalel TV LETATOMION TOV COUP®VA [LE TO CYTLLOL

1)Na ypayete T1 €idovg Kivnon ekterel To KvnTod o€ KdOe mepintwon

i) No oyedidoete to Strypappata o-t Kot v-t

X (m)
30

18 /
10

0 5 10 12 16 23 t(sec)

6.Eva avtoxivnto amd v npepio emtoybvetal opoid o 000Ypappo dpOLO Kot OTAVEL TNV
tovta 72km/h peté amd petatomon 80m. Ildon ivor 1 emTéyLVON TOL AVTOKIVATOL GE m/sec?

7.A00 HOTOGUKAETIOTEG TOV aPYIKA Elvar akivnTol améyovv ueta&d tovg 24,5m. Ot 600
HOTOGUKAETIOTEG TNV YPpOVIKT oTiyun to=0 apyilovv TanTOYpOVa VO ETTAYVVOVTOL TPOG

mv id1o karevBuvon. H emrdyuvon avtod mov mponysiton sivor 2m\sec’ védd antoH Tov akolovOs
givon 3m/sec’.



Na Bpebei:
a.ITow ypovikn oTypn ot 600 HOTOCKAETEG GUVOVTIOVVTOL.

B.I16c0 Ba £xel HETOTOMIGTEL O TOYVTEPOC LOTOGVKAETIOTHG OTOUV TPOCTEPVAEL TOV GAAOV
HLOTOGVKAETIOT;

v.Iow givol n otryoio ToydTNTO TOV KAOE LOTOGVKAETIGTN TNV GTIYUT| TNG CLUVAVINCTG.

O kabévag aveTnpd UITPOGTA 6TV KOALN TOL

KAAH EIIITYXIA

Koabnyntg ducikng
l'ewpydmoviog K.



